AU-DELA HOMERE - NEKYIA - VOCABULAIRE PARTIE TRADUITE I

Tpig (adverbe) — trois fois

¢popu Iy — indicatif aoriste passif (sens actif) 1 sg (ionien) de eépopuaopot-duot : je m'élance

éhéery = elelv (absence de contraction) — Infinitif aoriste actif (épique et ionien) de ailpéw : je saisis, j'attrape
te (particule enclitique) — équivalent épique de Kol

Youdg, ov (0) : le ceeur (considéré comme le siége des sentiments et des passions)

dvayer — indicatif plus-que-parfait actif 3 sg a sens d'imparfait, du verbe avawya. (parfait épique 2 sens présent, sans
augment) : je commande

Y€ip, og (1)) — la main

okij (forme épique et ionienne pour ox1d, de oxid, &g (1) — 'ombre, le fantome

gikelog, 0g, ov + datif — semblable a. Le neutre eixelov se justifie par le fait qu' Anticlée n'est plus qu'un objet
indéterminé. Nominatif, en apposition au sujet du verbe éntot’.

1} (conjonction de coordination) - ou bien

ovelpog, ov (0) — le songe

£ntat pour éntoto — indicatif aoriste 2 moyen 3 sg du verbe métopou : je voltige

dyoc, ion. -goc, att. -ovg (10) : la douleur, la peine morale

0&vg, €1la, ¥ : aigu

vevéoketo (épique, ionien) — indicatif aoriste itératif moyen 3 sg du verbe ytyvouon : je deviens. A construire avec
nardov : de plus en plus, a chaque fois

knpo6Y (adverbe) : dans le coeur

wwv : accusatif masc., fem. et neutre d'un pronom ionien de la 3e personne du singulier = 0OV

@OV 0ag : participe aoriste nom. masc.sg du verbe povéw : j'adresse la parole (2)

£mea = £nn (absence de contraction) — €rnog, ion. €neog, att. Emovg (t0) : la parole

nATEPOELS, OGO, OV ; gén. TTEPOEVTOC, TTEPOEGONG, TTEPOEVTOC : ailé

RPOCAVIG® > @, imp. tpoonvdwv : jadresse des paroles

witnp, voc. ufitep, gén. untpog (1) : la mere

€udg, 1, Ov (adj.possessif) : mon, ma

ti (neutre du pronom interrogatif, invariable) : pourquoi ?

vv (particule marquant la conséquence immédiate d'une action) : donc

uinve : je reste, j'attends

neEpadS, ATog — participe parfait a sens présent du verbe pdo + infinitif : je désire vivement

oppa (= iva) + subjonctif : pour que

elv = &v + génitif

Aldao, génitif épique sg de A.dng : 'Hades

@ilog, 1, ov (utilisé chez Homere comme équivalent d'un adj.possessif) : mon, ton, son

nepi... Paddvre (tmese) - participe aoriste actif masc et neutre NVA au duel du verbe neptfallo : j'étreins
¥€ipe - duel NVA de yeip

ap@otépm - masc et neutre NVA au duel d'auedtepog, o, ov : I'un et I'autre

KpvepoTo - génitif épique de 1'adjectif kpvepog, & ou oc, ov : glacé

tetapropneca = tetoprouedo : subjonctif aoriste a redoublement moyen 1 sg (épique) du verbe tépropon + génitif : je
me rassasie de => je me réjouis de

yoo10 - génitif épique du nom yoog, Yoov (0) : le pleur, la lamentation



